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1 numarada kayıtlı IMPOSING VICTORY isimli atın aprantisi Mertcan AKIN koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı  BOSNALI KIZ isimli atın aprantisi Mürsel KAYİŞ start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı ROCKY MAGIC MNM isimli atın jokeyi Sinan ÖZEN koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı RHYTHM OF POWER isimli atın aprantsi Mertcan ÇELİK koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı SALİ FUNİ isimli atın jokeyi Burak AVERBAK koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak  6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

8 numarada kayıtlı YÜCESOYLU isimli atın jokeyi Ali Can İNAN son düzlükte usulsüz kamçı kullandığından savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiştir. Bahse konu jokey savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini 

bildirdiğinden  gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Ali Can İNAN Savunması 31.08.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği ( 03.09.2019  gününden başlamak üzere)  7 (yedi)  gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ayrıca 458TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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3 numarada kayıtlı CANIM MİRA isimli atın aprantisi Cüneyt GÖKÇE koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde ve son düzlükte yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı RÜZGARBERK isimli atın aprantisi Bekir Mert MIRIK koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ancak davete icabet edememiştir. Konu 

ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Bekir Mert Mırık’ın Savunması 31.08.2019 tarihinde alınmış olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı  CİHANIN OĞLU  isimli at start makinasından  çıkış yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süreyle, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır. 

9 numarada kayıtlı  CİHANIN OĞLU  isimli atın antrenörü Mehmet KAYA atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

14 numarada kayıtlı  CESURAYAK  isimli at start makinasından  geç çıkış yaptığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süreyle, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır. 

14 numarada kayıtlı  CESURAYAK  isimli atın antrenörü Ceyhun YEDİREN atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı JUTENYA isimli atın jokeyi Hüseyin ŞİMŞEK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı MISS COCO  isimli at start makinasına giderken huysuzluk yaptığından ve yarışı geciktirdiğinden  6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün 

süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numarada kayıtlı MISS COCO isimli atın antrenörü Gani HALKATAŞ atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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5 numarada kayıtlı ALKAN BOY isimli atın jokeyi Taylan BAĞCI start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı  KARADAMAR  isimli at start makinasından  çıkış yapmadığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süreyle, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numarada kayıtlı  KARADAMAR  isimli atın antrenörü Seçkin YANIK atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı STAR FORCE isimli atın aprantisi Mertcan ÇELİK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar 

ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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